
Sardinky                                                 
(DJ05161)   

           Průběh hry:
Rozdejte všem hráčům po 5 kartách, zbytek karet tvoří  
dobírací balík. Karty s konzervami sardinek umístěte  
na jednu hromádku doprostřed stolu, obrázkem dolů.

Hráči si rozloží svých 5 karet před sebe obrázky dolů. 

Otočte první kartu s konzervou sardinek uprostřed stolu. Hráči se na ni po dobu 
několika vteřin pozorně dívají a snaží se zapamatovat si, jaké sardinky v konzervě 
leží. Jakmile si je všichni dostatečně prohlédli, otočí se karta s konzervou opět rubem 
nahoru. Hráči si prohlédnou své karty s jednotlivými sardinkami a položí před sebe  
ty sardinky, které podle nich byly v konzervě. Pokud mají dvě karty se stejnou  
sardinkou, o které si myslí, že byla v konzervě, položí před sebe jen jednu z nich. 

Jakmile otočí své sardinky všichni hráči, otočte znovu velkou kartu s konzervou  
a zkontrolujte, zda všechny otočené sardinky opravdu byly v konzervě:

–  pokud tam sardinky opravdu byly, hráči si tyto karty dají stranou – jsou to karty, 
které vyhráli a které se na konci budou sčítat,

–  pokud se některý hráč spletl a sardinka v konzervě nebyla, hráč za ni odevzdá dvě 
karty z těch, které již vyhrál (pokud ještě nevyhrál žádnou kartu, neodevzdá nic; 
pokud vyhrál jednu, odevzdá jednu). Tyto vrácené karty se vyřadí ze hry.

Poté hráči opět otočí své karty se sardinkami obrázkem dolů a doberou si z balíku  
tolik karet, aby jich měli opět 5. Stejně jako v předchozím kole se na ně nedívají. 

Pak se otočí další karta s konzervou sardinek a hra se opakuje tak dlouho, dokud  
jsou v balíku karty na dobrání. Poslední kola se hrají bez dobírání karet z balíku. 

od 5 let

2–4 hráči

 40 karet se sardinkami, 10 velkých karet s konzervami sardinek

Cíl hry: Získat co nejvíce sardinek.

sardinka
konzerva



www.agatinsvet.cz

Hra končí v okamžiku, kdy se jeden hráč jako první zbaví všech svých karet. 

Hráči pak spočítají karty, které získali. 

           Kdo vyhrává? 
Vyhrává ten, kdo jich má nejvíce.


